



ЗАЩИТА ДЕТЕЙ – ПЕРВОСТЕПЕННАЯ ЗАДАЧА

ЗАЩИТА ДЕТЕЙ – ПЕРВОСТЕПЕННАЯ ЗАДАЧА! В целях получения дополнительной информации о фактах нарушений прав несовершеннолетних и оперативного реагирования на такие сообщения, в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея создана и в ноябре 2012 года введена в эксплуатацию круглосуточная телефонная линия «Ребенок в опасности». Линия предназначена для передачи сообщений о готовящихся или совершенных преступлениях в отношении несовершеннолетних, иных нарушениях прав и законных интересов несовершеннолетних. Граждане, обладающие соответствующей информацией, могут позвонить на телефон «Ребенок в опасности» по короткому номеру «123» и передать свое сообщение. Поступающие сообщения принимаются в режиме автоматической записи телефонного разговора и рассматриваются в соответствии с действующим федеральным законодательством. В пределах Республики Адыгея доступ к телефонной линии «Ребенок в опасности» с коротким номером «123» предоставлен с апреля 2013 года также абонентам операторов мобильной сотовой связи «ВымпелКом» и ЗАО «Адыгейская Сотовая Связь» («ТЕЛЕ-2»). В настоящее время рассматривается вопрос об открытии доступа к указанной телефонной линии для абонентов таких операторов сотовой связи, как ОАО «МТС» и ОАО «МегаФон».

10 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/637848>